

ERRATA

J. Organometal. Chem., Vol. 22, No. 1 (March 1970)

Page 82, Table 1 should read:

TABLE 1

PMR SPECTRUM OF 5-(METHYLDICHLOROSILYL)CYCLOPENTADIENE AS ANALYSED IN THIS PAPER^a

CHEMICAL SHIFTS

Protons	AA'(2,3)	BB'(1,4)	X(5)	CH ₃
The shifts	6.75	6.53	3.65	0.27

SPIN-SPIN INTERACTION CONSTANTS

12	13	14	15	23	24	25	34	35	45
+5.2	+1.2	+2.0	+1.1	+2.0	+1.2	-0.9	+5.2	-0.9	+1.1

^a The shifts are in ppm, δ -scale. Accuracy: the constants, ± 0.1 cps; the shifts, ± 0.01 ppm. Measurements were carried out at -10° .

Page 83, legend to Figure 5 should read:

Fig. 5. AA'BB'X spectra calcd. for versions I(b) and II(a), arrangement of the transitions; X part is always positioned on the right.

J. Organometal. Chem., Vol. 24, No. 1 (August 1970)

Page 93, line 5-8 underneath Table 2 should read:

compounds, in which ($p \rightarrow d$) π bonding from X to silicon might be expected, follow roughly the overall general trend shown by the parent SiH₃X compounds^{12,13}. This trend is consistent with a reduction in molecular polarity, particularly in the chlorides and bromides, due to a decrease in the effective